SO GIAO DUC VA PAO TAO THI THU TRUNG HQC QUOC GIA NAM 2019

THUA THIEN HUE Moén: Toan
TRUONG THPT HAI BA TRUNG Thei gian 1am bai 90 phut khéng ké thoi gian giao dé

Cau 1: Chohamsé y=f(x) lién tyc trén [ a;b]. Tinh dién tich hinh phang gisi han boi do thi ham sé y = £(x),
truc hoanh va hai duong thiang x =a, x =b.

_If(x)dx.

A. i f(x)dx. B.

Cau 2:  Cho db thi ciaham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhw hinh v& dudi day:

X —00 0 2 +00

!

y - 0 + 0 _

y m\g - \

Tim s6 diém cyc trj cua ham sé y = f(x).

Al B.2 C.0. D.3.

Cau 3:  Tinh tong binh phuong cac nghiém cia phuong trinh log, x.log, (2x - 1) =2log, x.
A. 36. B. 6. C. 125. D. 26.

Cau 4:  Cho hinh chdp c6 dién tich mat day 1a 4 va chiéu cao bang 3a. Tinh thé tich caa khdi chop da cho.
A. 6a°. B. 2a°. C. 3a°. D. a°.

Cau 5:  Cho céc sb thuc duong a, x, Y V6i a=1. Ménh d@ nao sau day la ménh d& dang?

A. log, (x + y) =log x+log, v. B. log, x.log y=log, (x + y).
1
C. loga(xy)zlogaxﬂoga Y. D. logu(x—y)zﬂ.
log, y
Cau_6: Chohinhchép S.ABCD c6 day 1a hinh vuong ABCD canh a. Goi I 1a trung diém AB, SI vudng goc voi
mat phing (ABCD) va SI =§. Tinh ban kinh R ciia mét cau ngoai tiép hinh chép S.ABCD.
A R=T2L g R="V7. ¢ R=m2L o R=mV.
6 12 12 6

Cau 7: CO tit ca bao nhiéu gia tri nguyén cia tham sé thyc m thudc doan [-2019;2019] dé ham sé

y=x"—6x" +mx+m+1 dong bién trén khoang (—oo;+o0)?
A. 2007. B. 2032. C. 2020. D. 2008.



Céu 8:

Cau 10:

Cau 11:

Cau 12:

Cho ham s6 y = f(x) lién tyc trén [ va c6 bang bién thién nhu hinh v&. Tim tat ca cac gia trj thyc cia

tham s& m dé phuong trinh f(x)=2+m c6 ding hai nghi¢m phan biét.

X —00 -1 0 1 ~+00
y + 0 - 0 + 0 _
0 0
—00 -3 —00
:—2 =
A. m<-5. B.| "7 C. m<-3. b "0
m<-5 m<-3

Cho a, b, ¢ 1a cac s6 thyc théa man diéu kién c>b>a>1 va 8log’ b~log’ c=2log, % —2log,c+1. bat

S=2log, b-log, c. Ménh d¢ nao sau day ding?
A. S=(-2;0). B. S=(-11). c.s=(0,2). D. $=(2;5).

Mot céi tréng trueong cd ban kinh cac miat day 1a 30 ecm. Goi I va H 1a tdm cua hai mat day. Thiét dién
vudng goc vai truc TH va cach déu hai ddy ¢6 dién tich 16007 (sz), khoang céch gitra hai mat day 1a 1
m. Biét rang mat phang chua truc TH cit mat xung quanh cua tréng 1a cac duong Parabol. Hoi thé tich cua
cai trong 1a bao nhiéu dm??

A. 425162, B. 425,2. C. 212581. D. 212,6.
Cho mét da gide déu n dinh (n 1&, n>3). Chon ngau nhién 3 dinh cua da giac déu d6. Goi P la xac suat

N ey oA 51 o, .« . N ST A
sao cho 3 dinh d6 tao thanh mot tam giac tu. Biét P = - C0 tat ca bao nhiéu so 1a cac udc nguyén duong

cua n?

A. 5. B. 6. C. 4. D. 2.

Cho J'3x+2dx =ﬂx+ﬁln|2x+1| +C V&i m, n, p, q 14 cAc sb nguyén duong, =, P 14 céc phan sé téi
2x+1 noq noq

20 2018

gian, C 12 hing s6. Tinh S=log, (m+n)" —log,(p+q)
A. 5§=2019. B. §=2017. C.S=1. D. S=4.



Cau 13: DPuong cong trong hinh bén 1a do thi caa mot trong bén ham sé dugc liét ké dudi day. Hoi d6 1a ham sd

14:

15:

16:

17:

18:

19:

20:

nao ?
Ay
1
—1 /\ 1y 0
O X
-1
A. y=x3—3x2+1. B. y=—2x4+4x2+1. C. y=x4—2x2+1. D. y=2x4—4x2+1.

Trong khong gian cho hinh chir nhat ABCD ¢6 AB=4, BC=2. Goi P, @ lan luot 1a cac diém trén
AB, CD sao cho BP =1, QD =3QC. Quay hinh chir nhat APQD xung quanh.truc PQ ta dugc mét hinh

tru. Tinh dién tich xung quanh caa hinh tru do.
A. 10r. B. 12x. C. 4r. D. 6.

Viét phuong trinh tiép tuyén cta d6 thi ham s6 y =x* —3x*+1.biét rang tiép tuyén d6 vuong goc véi
duong thang d: x —3y =0.

A y=2x+1. B. y=-3x+5. C. y=4x-3. D. y=-3x+2.
Cho bidu thic P =3x*\x¥x> véi x> 0. Khérlg difth nio sau day ding?

17 13 1 16
A. P=x%, B. P=x". C. P=x". D. P=xb.

C6 bao nhiéu gia tri nguyén. cua-tham s6 m thuoc khoang (-10;10) d& ham sé

2

y=10g,. (2019* _x-X mJ xac dinh vai moi x thudc [O; +oo)?

X
A. 8. B. 9. C. 10. D. 11.
. . . 9 \ ‘ 1 XT-x 1 4-x
Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh (E] > (E] .
A. (-0 =2)w(2+0).  B.(-2;2). C. (-2;+). D. (2;+w).

D6 thiham sé y = A=l ok duong thang y=—x+4 tai hai diém phan biét A, B. Tim toa d¢ trung diém

x+4
I cua AB.

A 1(-2;6). B. 1(0;4). C. 1(40). D. I(2;-6).

1
j(?mc2 +ax+1)dx:3. Hoi c0 tat ca bao nhiéu so nguyén n sao cho a—5<n<a+1?
0

A 3. B. 0. C. 2 D. 1.



21:

22:

23:

24:

25:

26:

27:

28:

29:

Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD I hinh chit nhat c6 canh AB =g, BC =2a. Hai mjt bén (SAB) va

(SAD) cung vudng goc véi mét phang day (ABCD), canh SA=a. Tinhtheo a thétich V' cua khdi chop
S.ABCD.

A V=d. B.V=" C. V=24 D. V=%.

) 1 1. - o R s £ T
Cho Jsmzxcosz xdx =—x+—sindx+C véi m, n lacac so6 nguyén, C la hing so. Tinh S=2m +n.
m n

A. S=48. B. S=-56. C. S=-16. D. 5=72.

Cho tam giac ABC vudng tai A ¢c6 AB=a, BC =2a. Tinh BC.CA +BA.AC theo a?
A. BC.CA+ BA.AC =a\[3. B. BC.CA +BA.AC = -3d%,

C. BCCA+BA.AC =34, D. BC.CA + BAAC =—avJ3;

Cho ham s6 y=—x> +3x* —4. Ménh dé ndo sau day la sai?

A. Ham s6 ddng bién trén khoang (0;+). B. Ham sé.nghich bién trén khoang (2;+).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o;0). D. Ham s6 ddng bién trén khoang (0;2).

2 2 x+cos® x + xsinx 7> b . b oo a e
Biet I :j - dx="—+— trong do a, b, ¢ la cac s6 nguyén duong, — la phén so toi gian.

0 sinx+1 a c c

Tinh S=a+b+c.
A. 5=5. B. S§=7. C. 5§=10. D. S=11.

A N X ‘\/4.—.7(2 , ok N c A N . A
Do thi ham s0 y = ————— e tat cd bao nhiéu duong tiém can?

X" —4x+3

A. 2. B. 1. C.0. D. 3.

1

Tim tap x4c dinh cua ham sb y= (—xz +3x+4)3 +lx=2.
A. D=[2;+). B. D=(-12]. C. D=[2;4). D. D=(-1;4).
N RN 2 v s \ Inx Sa e SR
Cho hinh (H) la hinh phang gi6i han béi céc duong y :W, y=0,x=1, x=e. Dién tich cia hinh (H)
X

bing a+bye Véi a, b 13 cac sé nguyén. Gid tri a+b thuoc khoang nao sau day?
A(0;2). B. (2;4). C. (46). D. (6;8).

Cho dd thj ciia ham & y = f(x) nhu hinh v&,



Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34«

Cau 35:

UZ \

Sdatututututatainid -0
=V

Goi S la tap hop céc gia tri nguyén duong ctia tham sé m dé d6 thi ham s y =‘f(x+2019)+m2‘ c6 5

diém cuc tri. Tim sé phan tir cua tap S.

A. 2. B. 3. C. 4. D. 5.
< " . L2 , . R o n n , X N Z 2x+3
Tim toa do giao diém cua hai duong tiém can cua do thi hamso y = T
_x -
A. (-1-2). B. (L,-2). C. (1,2). D. (-1,2).
Trong khai trién nhj thiec (x —y)9 , tim h¢ s6 cua s6 hang chira x°y°.
A C. B. -C_. C.C. D. C’.
Tinh dao ham ciia ham s y = sz_ 1
3 X
5+(5x—1)In9

A y'= > . B. y' :#.

2.9%.In3 9%

5-2(5x—1)In3 5-(5x—1)In3
Cy-= : D.y=——r——"—.

9X 9x
JOR A , ~ Uy = 87’[7 P a ar , JOR A
Cho cép s6 nhan (u, ) thoa man . Tinh cong boi g cua cap sé nhan (u, ).
u, +u, =144

A g=2 B. g=-3. C.g=3. D. g=-2.

Cho_hinh ¢hépS.ABCD c¢6 day ABCD la nua luc giac déu v6i AB=BC=CD=a, AD=2a. Puong
thing SA vuong goc voi mat phing (ABCD) va SA=a. Tinh goc tao boi hai mat phang (SCD) va
(ABCD).

A. 45 B. 30°. C. 60". D. 75°.

Cho ham 6 y =(1—m)x* —mx* +2m—1. Tim tap hop tit ca cac gia tri cua tham sé m dé ham s6 c6 dung

mot cuc tri.
A. (-oo;1]. B. [0;1]. C. (—0;0]U[L;+0).  D.[0;+0).
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37:

38:

39:

40:

41:

42:

43:

44.

Cho hinh ling tru ABC.A'B'C’ ¢6 ddy ABC la tam giac déu canh a, hinh chiéu caa A’ trén mat phing
(ABC) triing véi trong tam ciia tam gidc ABC. Biét goc giita canh bén va mit phang déy bang 60°. Tinh
thé tich khéi lang tru ABC.A'B'C'.

3 3 3
A 3a . B. 3a . C. 34 D. 3a .
4 12 2

Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai mat phang (Q):x+y+3z+2=0 va
(R):2x—y+z—1=0. Viét phuong trinh m3t phing (P) di qua diém N(2;1;-3), déng thai vuong goc
véi hai mat phiang (Q) va (R).

A. 4x-5y—-3z-12=0. B. 4x-5y-z-6=0. C.2x+y-3z-14=0. D. 4x+5y-=38z-22=0.

Cho hinh chép tir giac déu S.ABCD c6 canh day bang 2a, goc gitra mat bén va mat day bang 60°. Tinh
khoang cach tir B dén mat phing (SCD).

c B

A a B. a\3. > D.

N |2

Cho tir dién déu SABC ¢6 canh bang 3a. Mat phing (P) di qua diém S va trong tim G cua tam gidc
ABC, citcac canh AB, AC lan luot tai M, N. Tinh thé tich'nho nhat V__ caa khéi tir dién SAMN.

3 3
AV = 3445“ . B. V.. =1234. C. V=2 D.V,_ = 3425” .

Cho khdi hop ABCD.A'B'C'D’ ¢6 thé tichrbang 27.- Tinh thé tich V caa khdi ti dién ACB'D’.

A V=9 B. V:%. C. V=18 D. v=3.

Tim tap hop tat ca cac gia tri ciatham sé m dé trén d6 thi ham s6 y=x>—3x> +m+1 ¢ hai diém doi
xing nhau qua goc toa doO.
A @ B. (=e0;-1). C. (~1;+0). D. 0.

Biét khdi non co thiét dién qua truc 1a mot tam giac vudng can va c¢6 do dai duong sinh bang a. Tinh thé
tich khoi nén da cho.

za’ N2a° ra’ 24’
6

Y 3 B. . C. —. D.
12 12 3
Cho ham'sé y = f(x) lién tuc trén [1. Biét ixf(xz)dxzél. Tinh I:jf(x)dx.
0 0

Arl=2. B. I=8. C.I=1. D. I=4.

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mat cau (S):(x—3)2+(y+1)2+(z—2)2=9 va diém
M(1;-1;1). Mat phing (P) di qua M vacat (S) theo giao tuyén la dudng tron c6 ban kinh nho nhat. Biét
P)

phwong trinh mat phing ( codang ax+by+cz—3=0. Tinh T=a+b+c+d.
A T=2. B. T=0. C. T=-3. D. T=3.



45:

46:

47:

48:

49:

50:

Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém M(-1;2;-3). Tim toa d6 diém H 1a hinh chiéu vudng
go6c cua diém M trén truc Oz.
A. (-1;0;0). B. (0;2;0). C. (0;0;-3). D. (-1,2;0).

Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho hai vecto ﬁz(—l;O;Z) va E=(2;1;—3). Tim toa do vecto
=24 —b.

ii
A. ii=(0;1;1). B. ii =(—4;,-1,7). C.ii=(-4-11). D. ii=(4-11).

|

Trong khong gian véi h¢ toa do Oxyz, cho hai diém A(1;1;1) va B(1;3;-3). Tim toa do diém M thudc
mat phing (Oxy) sao cho ‘m+M—B dat gia tri nho nhat.

A. (0;2;0). B. (2:4;0). C. (1,2,0). D (0;-2;0).

Mot nguoi giri ngan hang 200 triéu dong voi ki han 3 thang, 13i suat 5%/mat quy, theo hinh thic 13i kép
(sau 3 thang s& tinh I4i va cong vao gdc). Sau ding 6 thang, ngudi d6 giri thém 50 triéu dong vai ky han va
1i suat nhu truée d6. Tinh tong so tién ngudi d6 nhan duoc sau 1 nam, tinh tir 1an gui dau tién? (Lam tron
két qua dén chir sb thap phan tht nhat).

A. 298,2 triéu dong. B. 297,6 tricudong.  C. 273,0 triéudong.  D. 297,0 triéu dong.

Cho ham s y=—x"+3x> -2 c6 dd thi (C) va diém M(m;2). Hoi c6 bao nhiéu sé nguyén cua tham sb
m thudc doan [ ~10;10] sao cho qua M co thé ke duoc ding ba tiép tuyén vai (C)?
A. 17. B. 20. C. 12. D. 15.

Goi S la tap hop tit ca cac gia tringuyén cua tham sé m dé phuong trinh cos(Zx —%)— m=2 c6 nghiém.

Tinh téng T tat ca cac phan tu trong S.
A. T=6. B./T=3. C. T=-2 D. T=-6.



